
ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА 

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА 

ГОРОДА ДОНЕЦКА 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«ЯСЛИ-САД КОМБИНИРОВАННОГО ТИПА № 180 ГОРОДА ДОНЕЦКА» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конспект занятия по лепке во второй младшей 

группе «Первый цветок» 

 
 

 

 

 
Подготовили:  

Яровикова В.Р. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Донецк 

  



 

Конспект занятия по лепке во второй младшей группе  

«Первый цветок» 

 

Цель: Продолжать осваивать приёмы лепки: скатывание, 

сплющивание, раскатывание.  

Задачи: Формировать умение создавать красивую композицию; 

закреплять знание о цвете, развивать чувство ритма. Развивать у детей 

эстетическое восприятие природы и учить передавать посредством 

пластилинографии изображение цветов; развивать творческие 

способности. Воспитывать у детей трудолюбие, умение доводить начатое 

до конца; воспитывать любовь к природе. 

Материалы: Листы картона разного формата в зависимости от 

количества изображений на одном листе (цвет можно подобрать с 

ребенком); пластилин разных цветов; игрушка-кукла. 

 

Ход занятия: 

Ребята, посмотрите, к нам кукла Даша пришла. Какая она сегодня 

красивая, какое у нее желтое красивое платье, белые бантики. Сегодня у 

куклы Даши день рождения. 

- А что мы можем ей подарить? 

- Как любая девочка, Даша любит цветы. 

- Где же их взять? Давайте нарисуем их пластилином? 

А сейчас мы поиграем с пальчиками. 

 

Пальчиковая игра. 

 

Наши алые цветочки – распускают лепестки. 

(Поднимают по пальчику из кулачка) 

Ветерок чуть дышит, лепестки колышет. 

(Потихоньку шевелить пальчиками) 

Вот красивые цветки – закрывают лепестки, 

(Сжимаем, разжимаем кулачки) 

Тихо засыпают, головками качают. 

(Кисти рук опустить вниз. Круговые движения кистями рук.) 

 

- Ребята, сейчас я вам покажу, как пластилином нарисовать цветок. 

(Обратите внимание детей на мольберт). Начинаем рисовать стебель: 

я беру пластилин зеленого цвета, отщипываю маленький кусочек и 

раскатываю колбаску. Затем колбаску прикладываю к картону и нажимаю 

указательным пальцем (палец держу прямо, не сгибаю). У цветочка есть 

листочки. 

Указательным пальцем нажимаю на стебелек и рисую листочек, 

размазываю по картону. Затем рисую цветок. Здесь можно взять пластилин 

любого цвета, какой вам нравится. Скатываю шарик, прикладываю, 



надавливаю; рисую лепестки путем размазывания. У цветка есть 

серединка. Отщипываю маленький комочек пластилина другого цвета, 

скатываю комочек и делаю у цветка серединку. Мой цветок готов. 

Теперь каждый из вас попробует нарисовать свой цветок в подарок 

кукле Даше, а Даша будет смотреть на вас и ждать подарок. 

Работа детей. 

С чего начнем работать? 

- С рисования стебелька и листочков (дети рисуют стебелек) 

- Стебелек готов. Что мы будем делать дальше? 

- Рисовать сам цветок. 

Анализ работ. 

Ребята, а сейчас мы подарим свои цветы Даше. Ой, какие красивые 

цветы: красные, желтые…Даша мне что-то шепчет: ребята, Даше очень 

понравились ваши подарки, у нее получился целый букет! Подарок Даше 

мы подарили, а теперь давайте своем ей «Каравай» (исполняют для Даши 

«Каравай»). 

 


